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ATA DA 28" SI]SSÃO OII.DINARIA DO I]IÊNIO DE,2025 A2026, 17 DE JLINHO DE 2025,

Aos 17 (dezesscte) dias do rnês de junho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do
Poder I-egislativo Mr-micipal, sito a Travessa Alvaro de Freitas, 06, Centro, nesta

cidade, à hora li.egiLnental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssirnos
Senhores Vereadores clo Munícipio cle Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

presidôncia do Vereac{or José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora
regimental os vereerdores, o 1o secretário JoãoApolinário dos Santos, 2o secretârio José
Lourenço <Jos Santos, ljclilvan dos Reis Santos, Carlos Rodrigues de Santana, Joedna
Freire Moura, Marcio Santos Silva, Iozeano Francisco dos Santos, José Aronadisson
Gois do Nascirnento. l-larzendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberta a

sessão, no expcclicr-rtc, dando iníoio a abefiura dos trabalhos legislativos. O presidente
convida o 1o secretário João Apolinário dos Santos, para fazer a leitura da Ata da 27o

sessão, ern segr-rida o mcsrn o faz a leitura da Ata da não reahzaçã,o da 28o sessão. Ata
aprovada por unanimidade. Dando início ao grande expediente, faz o uso dapalavra o
vereador Carlos I{.oclrigues de Santana: O vereador cumprimentou os presentes e

destacou a ansiedade da populaçáo em relação à lei recentemente aprovada. Questionou
se o projetoiá teve algum andamento e se foi enviado à prefeitura.Faz o uso dapalavra
o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento: O presidente informou que

o proieto aguarda a assinatura do vereador João Guilherme, que integra algumas
comissões. Retoma apalavra o vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador
destacou a urgência oa Íramitação do projeto em beneficio dos professores,
mencionando que aguarda a assinatura do vereador Guilherme Soares, que integra
con-rissões e ainda não assinolr os pareceres. Ressaltou a importância da sanção pela
preleita e irrlbrmou sobre reunião recente corn ela, solicitando atenção especial ao

tema. Reforçou a neccssiclade de agilidade para garantir o pagamento clos professores
ainda ueste rnôs. Iiaz o uso da palavra o vereador lVtrarcio Santos Silva: O vereador
saudou os presentcs c cJcs[acou a importância da transferência da sede do Consórcio
Público de ItesíclLros Sóliclos e Sanearnento para Pedrinhas, agora sob a presidência da

prefeitar Frartcecleicle. Parabenizou o radialista Cléo Menezes pelo trabalho realizado.
InÍorrrrou sotrre a rearlização da fiesta clo Arncndoim no prcixirno mês e relatou visitas a

r-rnidacles cle saude, escolas e obras do niunicípio, ressaltancto melhorias e a qualidade
dos serviços ol'erecidos. Enalteceu o trabalho das secretarias de Saúde, Fiducaçã"o,

Assistôncia Social e Obras, e reaflrmou seu compromisso coll o progresso de

Pedriúas. r^az o uso da palavra o vereador Edilvan dos Reis Santos: O vereador
Edilvan comentou a ausôncia do colega Guilhernre e denunciou problemas graves na

coletzr de lixo e na lirnpcza de lossas em Pedrinhas, cobrando providências da preÍbitura
e da Secrctaritr clc Saúr<Je. Questionou a regulariclade na locação de veículos pela gestão

ou sobre t-alhas natrarrsnlissão
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da sessão e alertou sobrc o vazamento indevido de informações da Cãmara. Defendeu
seu direito de fiscalizaL, r'eafirmou slla atuação política e prestou apoio aos professores
em suas reivinclicaçõcs. liaz o uso cla palavra o vereador João Apolinário dos Santos:
O vereador uaniÍ'cstou apoio aos professores e cobrou agilidade na assinatura do
parecer pelo vercaclor Guilherme. Criticou a ausência de planejamento por parte da
administração t-uut.ricipal, especialmente quanto à não realizaçáo dos festejos juninos
dentro do mês cle jr-rnLro. Destacou a imporlância da cultura, do esporte e da valorizaçáo
do comércio local. Ressaltou o esforço pessoal ern rranter vivas as tradições culturais,
prolnovendo event<)s cor11 apoio de deputados e lideranças locais. Solicitou mais ação
por parte da Secrctztria de Pianejarnento e reafirmou seu compromisso com a população
de Perlrinhas. Danclo início ao pequeno expediente, faz o uso da palavra o vereador
Carlos ILodrigues de Santana: O vereador cobrou agilidacle no encaminhamento do
projeto dos proÍr:ssores, a liberação cla van da saúde para Aracaju, melhorias no
calçatnento cla comunidade e solução para o problerna de fossas cheias, sugerindo
apoicr do município a I''arnílias carentes. Parabenizou tarnbérn a realização dos feste.jos
jurninos organtzaclo por alguns vereadores.Faz o uso da paiavra o vereador Jozeano
Irrancisco dos Santos: O vereador pediu respeito ao horário da sessão, r'eafirmou
apoio aos proÍ'essores c clefbndeu a atuação de alguns vereadores. Criticou o uso
político da triL"runar, relatou visita a orgãos públicos para fiscalizações, comentou sobre
a situaçãc-, da van da saúrcie e cobrou responsabilidade e ações concretas, destacando a
irni:ortância de fiscalizar e trabalhar pelo povo. Faz o uso da palavra o vereador
trdilvan dos li.eis Santos: O vercador criticou colega por falta de conteúdo e postura
na tt"ibuna, defenclcu 'u'c'Lcadol'es que cobram melhorias, especialmente na área d,e saúde

e irrfi'aestrutura, e qr"rcstiorlou nor.neações na gestão municipai, corno a da secretária de
Planejamento.'l'ambcm destaçou a imporlância da valorização da cuitura local e cobrou
tnais plarrejarnenlo e lcsponsabiiidade da administração. O vereador cede dentro do seu

ten'lpo a palavr.a ao vereacior Carlos Rodrigues de Santana: C) vereador defendeu ser.r

direito de cobre'ir n-relhor"ias colno o retorno da van da saúde e obras de calçamento,
criticçru oolegas pol omissão e por apoiarem a. gestão em troca de cargos, e ressaltou
que a função do vcleacJor é fiscalizar e não ser submisso ao Executivo. Retorfia e

lralavra o vercaclor liriitrvan clos Reis Santos: O vereaclor atlnnou que a oposição ao

uso do carro cla satrcle se cleve a interesses pessoais, pois, com o funcionamento
adequado dos serviços ptiblicos, diurinuiria a dependência dos vereadores. F-az o Llso

da palavra o Sr. Prer';iderrte José Aronadisson Gois do Nlascimento: O presidente da

Câmara esclareccu cllle o projeto dos professores está pronto, mas depende cla

assinatura cjo vercitclor Guill"rernle, que preside e relata comissões. Autorizou os

professores; a buscnr:rn diretarnente a assinatura com o vereaclor. Criticou a. exposição
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negativa dos parlanrc'ntArcs ern pl'ograrna de rádio e informàu qLle medidas legais seraà

tomadas para gLlrantir o respeito ao I-egislativo. Destacou ainda sua postura de diá1ogo,
compromisso cotl a gcstão e defesa da autonomia e dignidade da Casa Legislativa.Faz
o uso da pailavra o vereador João Apolinár"io dos Santos: O vereador reafirmou apoio
aos pi'ofesjsoros t: cobi'ou rigilidade na assinatura clo projeto pelo vereaclor Guilherrne,
ressaltancio a urgônoia antcs do feriarJo. Criticotr afalta de planejamento da gestão em
áreas corro esporte e cultura, ciestacando anecessidade devalorização das festividades
e cJa prograuração cLrlturral do município. Reforçou seu compromisso com cobranças
construtivas, delcnclct-tcio um debate qtraiificado entre os Parlamentares na Câmara.Faz
o uso rJa palavra o Sr'. I'rcsiclente José Aronadisson Gois do l\ascimento: O presidente
etutorizot-t a cnlrcga do plojeto aos professores e cobrou novamente a assinatura do
vereaclot' João Girilhenne. Anunciou a realização do Forró do bairro Quim e Baretão,
dia 21, clestaczrndo atrações nrusicais e apoio de çolaboradores como cleputados e

liderançaii locais. I:inl'atizou a importância de eventos culturais para movirnentar o

comércio c incentivar" a. cutrlura local. R^eiterou o apoio da Mesa Diretora aos
proÍ'essores. I'Jcs;tc tlorneinto nada nrais havendo atratar, o Senhor Presiderrte declara
encerrada a Se ssão Ordiniu'ia e detenninou a lavratura da ATA e convoca os vereadores
para próxirna sessiio err clia e horário regimental.

SALA DAS SESSÔIiS DA CÂMARA MLINICIPAL DE PEDIUNHAS/SE, EM 1 7 DF,
JI.JNIIO t)Lr 202-5
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